

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Таня и Настя 6. Неоправданная жестокость: шлюха на помойке.

В этой серии:

Таня и Настя. Прости меня, подруга.

Таня и Настя 2. Отдать долг.

Таня и Настя 3. Страпон и расширение анала.

Таня и Настя 4. Копро-оргия.

Таня и Настя 5. Правила.

Таня и Настя 5. Правила: продолжение.

Таня и Настя 6. Неоправданная жестокость: шлюха на помойке.

Таня и Настя 6. Неоправданная жестокость: Видеохистки.

Подобные мысли в наших, с Настей головах, возникли недавно. Скорее всего, толчок этому дал старый фильм «Подопытная свинка: Дьявольский эксперимент» и парочка жестоких порно-роликов. Мы с Настей захотели причинить боль женщине, причем довольно жестоким образом. Издеваться друг над другом мы не хотели и решили, во что бы то ни стало найти собственную подопытную свинку. Где ее искать мы не знали, и составили список вариантов. Можно было уговорить кого-нибудь из знакомых, предложив деньги, но это могло не сработать. Можно было найти подходящую кандидатуру в интернете, но это довольно сложно. Можно было использовать каких-нибудь вечно тусующихся шлюшек, но у нас не было никого из этой категории.

В общем, со всех сторон мы натыкались на препятствия, и наша мечта отложилась в долгий ящик, пока однажды не произошел этот случай. Успешно сдав сессию мы с Настей исправно бухали. Начав отмечать с утра, к вечеру мы уже обе были залиты с ног до головы пивом, вином, шампанским, водкой, мочой и блевотиной. Нас это только забавляло — мы продолжали праздновать, тем более — давно не пили, ведь поводов то и не было. Праздновали мы в гостиной — для этого притащили туда стол, наготовили еды, накупили выпивки. Сейчас мы обе, естественно голые, сидели на полу, среди пустых бутылок, объедков, в луже мочи и блевотины и чокались пивом. Да, никто не гуляет, как русские студенты. До этого мы на пару уже скурили грамм гашиша и получили одни из самых сильных оргазмов в нашей жизни. Сейчас мы решили пройтись, «освежиться», до ближайшей палатки с бухлом, ведь, сколько водки не бери — все равно два раза бегать. Из подъезда мы вывалились, в чем пришлось — я натянула сарафан, а Настя — шорты и спортивную кофту без майки. От нас сильно несло бухлом, еще ощущались моча и блевотина, но мы были пьяные, и нас это только заводило. К счастью народу было немного — мы быстро дошли до палатки, нагрузили два пакета и повернули назад. Тут-то мы и встретили Аню. Дело было так:

Когда мы подошли к переулку, чтобы сократить путь, перед нами возникла компания девчонок, наших ровесниц. Они пили и оживленно осуждали одну из их компании. Она попыталась что-то сказать в свое оправдание, но ее быстро заткнули. Одна из них полезла ее бить, но остальные ее удержали. Дальше молча, они дошли до поворота и там остановились. Та, что хотела ударить девчонку, полезла на нее снова и на этот раз ее поддержали. Девка получила несколько быстрых прямых ударов и сполза на пол. Там ее попинали ногами и швырнули в угол. Она попыталась подняться, но получила жесточайший удар ногой. Ступня одной из девушек разбила ей губы и поэтому запачкалась в крови. Это выглядело настолько

сексуально, что я чуть не кончила на месте.

Бабы тем временем, подняли девчонку, уже не сопротивлявшуюся им и поволокли на помойку — как раз к нашему дому! Тут Настя подумала о том же, о чем и я и мы пошли за ними. Как я и ожидала — они подняли девку и швырнули в мусорный бак, причем она скрылась там полностью. Они постояли около бака еще с минуту — поплевали в него, покидали туда бычки и пустые бутылки и пошли.

Мы тут же подошли к девушке — она, распласталась на куче мусора, лежала и плакала. Лицо ее было в крови, и кровь заляпала собой все остальное. Одетая только в топик и юбку, она была изодранная и грязная. Волосы растрепались и были заплеваны — выглядело это очень клево. К тому же она была пьяна и вообще не реагировала на все, происходящее — видимо после избиения алкоголь здорово стукнул ей в голову. Наш подъезд стоял совсем близко и нам удалось без свидетелей протащить ее к себе в квартиру. Пришлось нарушить первое правило, но нам было не до него. Затащив ее в комнату, мы швырнули ее на диван и тут же раздели. Странно, но под топом и юбкой у нее ничего не было. Мы подумали, что возможно, она тоже находит сексуальным ходить без нижнего белья. Грудь у нее была довольно хорошая с большими темными сосками, а на лобке выбрита «дорожка», довольно сильно отращенная. Поняв, что девка не реагирует на нас, хотя находится в сознании, мы решили отрезвить ее и попеременно били и трясли, но она оставалась лежать как бревно. Тут я, засовывая ей пальчики в щель заметил под волосами какие-то буквы. Настя дала мне зажигалку и я подпалила ее растительность — полоска волос скрывала татуировку «шлюха», написанную аккуратными печатными буквами по вертикали на лобке.

— Вот это да!

Мы удивились и обрадовались одновременно — наша новая знакомая была такой шлюхой, что это даже было увековечено на ее теле и мы собирались хорошо позабавиться с ней. Оставив шлюху отсыпаться, мы продолжили пить и заниматься сексом. Когда обычного секса нам стало мало, мы решили напиться так, чтобы блевать и продолжить, залив друг друга блевотиной, но тут наша девушка проснулась. Настя вставила ей в руки бутылку пива и она тут же осушила ее и оглядела нас. Видимо наши голые тела ее не удивили, равно как и гора бутылок, объедки, моча с блевотиной и бычки. Не увидив на себе одежды она так же не удивилась и глуповато ухмыляясь спросила, где она. Настя рассказала ей историю того, как мы ее нашли и она была очень рада, что не проснулась на помойке. Она попросилась поссать и Настя показала ей туалет. Выйдя она спросила, зачем мы сбрили ее лобок и мы рассказали, что нас заинтересовала ее наколка. Потупив взгляд она попросила выпить и рассказала нам свою историю. Она приехала в Москву из Вологды и, забеременев, бросила учебу на втором курсе института. Сделала аборт, начала встречаться с каким-то крутым бандитом и довольно хорошо жила, но недолго — из-за своей глупости разонравилась бандиту и, отказавшись уйти по хорошему, в порыве истерики, порезала ему лицо. Не так уж и много, но достаточно. За это он сделал ее проституткой и наколол ей «шлюху». По ее словам, проституток, как она очень мало и они абсолютно пропавшие — с ними делают все, что захотят — настолько они опущенные.

Все это Аня успела за свои 23 года и сейчас она была идеальной кандидаткой на «подопытную свинку». Мы с Настей не хотели медлить и предложили ей наши условия — десять тысяч за неделю, если она становится нашей рабыней, выполняет все наши требования и терпит вс насиле. Мы рассказали ей про удары кнутом, плетью и цепью. Ногами и руками.

Подвешивание, протыкание, проникновение во все дыры, поедание говна и прочие прелести. Аня, похоже приняла нас за психов и сказала, что никогда этого не сделает и деньги тут нужны просто огромные. Настя надавила на то, что Аня — опущенная проститутка и делает все за такие деньги, и тут начало получаться. Когда Аня снова заупрямилась, Настя сказала, что мы снимем ее и она вряд ли получит больше трех тысяч за неделю с нами. Она снова повелась. Так мы паспределили роли — плохой следователь, хороший следователь. Я упирала на то, что Аня сама на все согласится и не надо ничего с ней делать. Настя же предложила выгнать ее голой на улицу и кинуть на произвол судьбы. Аня сразу же отреагировала и попросила свою одежду, но мы ей отказали. Поняв, что от нас она не уйдет, она сильно зассала и стала просить нас не обращаться с ней жестоко. В ответ Настя ей напомнила, как ее отпиздили ее подружки и пригрозила добавить. Аня не обращала внимания и все клянчила опустить ее. Тут Настя резко поменялась. Она разозлилась, схватила за волосы Аню и начала таскать ее по комнате. Аня начала орать, но Настя быстро успокоила ее парочкой ударов. Повалившись на пол она тут же поднялась и бросилась на меня. Я быстро среагировала и ударила ее в живот. Она согнулась пополам, Настя добавила ей сзади пустой бутылкой по спине и Аня опустила на четвереньки. Тут я не ударжалась и повторила удар той девчонки — размахнулась и пизданула ногой ей по лицу. Моя ножка была испачкана в ее крови, как нога той девки я сразу кончила. Настя тоже хотела сделать так, но решила дождаться, пока Аня пересмотрит свое решение. Заметив, что она медлит, Настя схватила ее за волосы и поволокла в прихожую. Аня сразу же испугалась, заорала и схватилась за кровать. Я хотела оттолкнуть ее, но она упала передо мной и начала целовать мне ноги, в том числе и правую — которая ее только что ударила. С ее лица капала кровь на мои ступни и я еле удерживалась от второго оргазма. Ее мольбы получили плоды — Настя отпустила ее и она тут же начала вылизывать ее ножки, умоляя нас не выкидывать ее на улицу. Настя усомнилась в ее искренности, считая, что с наступлением дня она снова возобновит свои попытки, но Аня уверила нас, что этого не будет. Я предупредила ее, что мы будем снимать все на видео и, что в начале каждого ролика она обязана будет говорить об абсолютной добровольности всего, снятого на пленку. Она согласилась и немного успокоилась. Мы налили ей водки, сами выпили еще вина и сказали, что издеваться над ней начнем завтра, а пока она может отдохнуть — выпить и покурить. Вскоре мы с Настей начали заниматься любовью и Аня присоединилась к нам. Мы по очереди полизали друг другу киски, потом трахали друг друга горлышками от пивных бутылок и под конец — целовались втроем. Оказалось очень прикольно.

В итоге Аня уснула и мы пристегнули ее наручниками к батарее (которые недавно заказали в секс-шопе) и хотели заклеить скотчем рот, но побоялись, что может захлебнуться блевотиной. Вскоре мы тоже уснули в обнимку на кровати, пачкая постель и дыша друг на друга перегаром.

E-mail автора: s.k.marilyn@list.ru